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ANALIZA - Sumarnik 

 

Q1 Moj otrok/otroka/otroci obiskujejo: 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q1a 1. razred 18 117 15% 117 15% 18 11% 

Q1b 2. razred 14 117 12% 117 12% 14 9% 

Q1c 3. razred 22 117 19% 117 19% 22 14% 

Q1d 4. razred 20 117 17% 117 17% 20 13% 

Q1e 5. razred 24 117 21% 117 21% 24 15% 

Q1f 6. razred 15 117 13% 117 13% 15 10% 

Q1g 7. razred 20 117 17% 117 17% 20 13% 

Q1h 8. razred 16 117 14% 117 14% 16 10% 

Q1i 9. razred 8 117 7% 117 7% 8 5% 

 SKUPAJ  117  117  157 100% 

 

Q2 Kako pogosto spremljate šolski jedilnik? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vsak dan.) 11 9% 10% 10% 

 2 (Tedensko.) 25 21% 22% 31% 

 3 (Občasno.) 28 24% 24% 56% 

 4 (Redko.) 27 23% 23% 79% 

 5 (Nikoli.) 24 21% 21% 100% 

Veljavni Skupaj 115 98% 100%  

 
  Povprečje 3,2 Std. Odklon 1,3 

 

Q3 Ali menite, da prehrana na OŠ Jožeta Moškriča ustreza smernicam zdravega prehranjevanja in 
prehranski piramidi? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Da.) 46 39% 43% 43% 

 2 (Delno.) 47 40% 44% 88% 

 3 (Smernic zdravega 
prehranjevanja in 

prehranske 
piramide ne 

poznam.) 

6 5% 6% 93% 

 4 (Ne.) 7 6% 7% 100% 

Veljavni Skupaj 106 91% 100%  

 
  Povprečje 1,8 Std. Odklon 0,8 

 

Q4 Ali vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje? 
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 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vedno.) 44 38% 40% 40% 

 2 (Občasno.) 42 36% 39% 79% 

 3 (Nikoli.) 23 20% 21% 100% 

Veljavni Skupaj 109 93% 100%  

 
  Povprečje 1,8 Std. Odklon 0,8 

 

Q5 Kaj vaš otrok najpogosteje je za zajtrk? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 kosmice, jogurt, 
rogljic, jabolko 

1 1% 1% 1% 

 kozarec mleka in 
namazan kos kruha 
z različnimi namazi 

1 1% 1% 2% 

 kosmiče,.. 1 1% 1% 3% 

 jogurt, sadje 1 1% 1% 5% 

 kruh + namaz ali 
kosmiče v mleku 

(jogurtu) 

1 1% 1% 6% 

 kosmiče in sadje 1 1% 1% 7% 

 kruh/namaz 1 1% 1% 8% 

 kruh z maslom in 
medom 

1 1% 1% 9% 

 sirova štručka, čaj 1 1% 1% 10% 

 sadje 2 2% 2% 13% 

 jajca in mleko 1 1% 1% 14% 

 kosmice 3 3% 3% 17% 

 čokolesnik 1 1% 1% 18% 

 kruh, marmelada in 
maslo 

1 1% 1% 20% 

 kosmiče z mlekom 1 1% 1% 21% 

 piškoti, mleko, 
rogljiček, kosmiči 

1 1% 1% 22% 

 jajca,jogurt,skuta,piš
čančija prsa 

1 1% 1% 23% 

 przenice 1 1% 1% 24% 

 kruh z različnimi 
namazi, salama, sir, 

mlečni izdelki,.. 

1 1% 1% 25% 

 sadje, mleko s 
kosmiči... 

1 1% 1% 26% 

 med, marmelado, 
ovsene kosmiče s 

čokolado sadjem in 
navadnim jogurtom, 

pašteto, nutello 

1 1% 1% 28% 

 jajca / jogurt / sadje 
/ kruh z namazi 

1 1% 1% 29% 
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 ustipke s kajmakom 1 1% 1% 30% 

 mleko,kosmiči,džem 
itd. 

1 1% 1% 31% 

 kosmice, namaz, 
psenicni zdrob 

1 1% 1% 32% 

 kruh z namzom in 
mleko 

1 1% 1% 33% 

 maslo in marmelado 1 1% 1% 34% 

 kosmiči ali kruh + 
jogurt 

1 1% 1% 36% 

 jajčka na oko 1 1% 1% 37% 

 kruh z namazom 3 3% 3% 40% 

Veljavni Skupaj 87 74% 100%  

 

Q6 Ali ste zadovoljni s kakovostjo šolske dopoldanske malice? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Da.) 50 43% 49% 49% 

 2 (Delno.) 41 35% 40% 89% 

 3 (Ne.) 10 9% 10% 99% 

 4 (Otrok ni naročen 
na šolsko 

dopoldansko 
malico.) 

1 1% 1% 100% 

Veljavni Skupaj 102 87% 100%  

 
  Povprečje 1,6 Std. Odklon 0,7 

 

Q7 Kaj vaš otrok najraje je za malico (doma)? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 jabolko s sirom, 
jagode, maline, 
toast namazan z 

maslom in medom, 
musli, žitne ploščice 

z ali brez namaza 

1 1% 1% 1% 

 kekse, jabolko, 
banano,... 

1 1% 1% 2% 

 sadje, palacinke, 
kruh in namaz 

1 1% 1% 4% 

 smüti 1 1% 1% 5% 

 ja najvec pride 
lacan,ker mu 

neustreza malica v 
soli 

1 1% 1% 6% 

 sadje. 1 1% 1% 7% 

 griz 1 1% 1% 8% 

 kaksen 
sendvič,jajčka,kosmi

1 1% 1% 9% 
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če 

 carski praženec, 
jajca, sadje 

1 1% 1% 11% 

 palačinke 3 3% 4% 14% 

 najraje seveda 
sladkarije, panceto 

in pašteto in sir, 
dobi pa alternativo 

kruhu (riževe ali 
druge ploščice), 

sadje, kefir, jogurt, 
sir, marmelado, 

paradižnike 

1 1% 1% 15% 

 piščančji zrezak, 
pomfri itd. 

1 1% 1% 16% 

 sadje, jogurt 1 1% 1% 18% 

 kruh z različnimi 
namazi 

1 1% 1% 19% 

 sadje, kruh 1 1% 1% 20% 

 štručko sadje .. 1 1% 1% 21% 

 sadje, zelenjavo 1 1% 1% 22% 

 kosmiče 1 1% 1% 24% 

 jagode, toast brez 
sira 

1 1% 1% 25% 

 kruh in pašteto 1 1% 1% 26% 

 jogurt, sadje, 
rogljičke, štručke 

1 1% 1% 27% 

 sadje, mlečne 
izdelke 

1 1% 1% 28% 

 sadje, manj sladko 
pecivo, navadni 

jogurt z dodanim 
sadjem 

1 1% 1% 29% 

 jabolka,jagode,boro
vnice,banane 

1 1% 1% 31% 

 jogurt in kakšno 
sadje 

1 1% 1% 32% 

 hot dog 2 2% 2% 34% 

 sadje, oreščke 1 1% 1% 35% 

 hrenovka, sadje, 
zelenjava, mlečni 

izdelki 

1 1% 1% 36% 

 cokolino,kosmice,se
ndvic,smuti,jajca,rog

ljic 

1 1% 1% 38% 

 sendvić brez svinjine 1 1% 1% 39% 

Veljavni Skupaj 85 73% 100%  

 

Q8 Ali ste zadovoljni s kakovostjo šolskega kosila? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
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 1 (Da.) 39 33% 40% 40% 

 2 (Delno.) 41 35% 42% 82% 

 3 (Ne.) 13 11% 13% 95% 

 4 (Otrok ni naročen 
na šolsko kosilo.) 

5 4% 5% 100% 

Veljavni Skupaj 98 84% 100%  

 
  Povprečje 1,8 Std. Odklon 0,8 

 

Q9 Kaj vaš otrok najraje je za kosilo (doma)? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 pita ,fizol 1 1% 1% 1% 

 makarone in golaž 1 1% 1% 2% 

 pohano meso in 
krompir 

1 1% 1% 3% 

 meso ali ribo / 
zelenjavno prilogo 

(presna zelenjava) / 
priloga (ajdova kaša 

riž krompir) 

1 1% 1% 4% 

 juho 1 1% 1% 6% 

 tjestenino pizzo riž 
... 

1 1% 1% 7% 

 testenine, 
zelenjavne juhe 

1 1% 1% 8% 

 ni zbirčen, zelo 
raznoliko 

1 1% 1% 9% 

 meso, ribe, krompir, 
riž, zelenjava 

1 1% 1% 10% 

 testenine 6 5% 7% 17% 

 meso, krompir in 
solata 

1 1% 1% 18% 

 njoke s smetanovi 
omako in škampi 

1 1% 1% 19% 

 zrezek,pire 
krompir,zelenjavna 

juha 

1 1% 1% 20% 

 tortilie 1 1% 1% 21% 

 pomfri in meso 1 1% 1% 22% 

 spageti spinaca lignji 
meso 

1 1% 1% 24% 

 testenine, riz, 
krompir, riba, 

piscanjcje meso, 

1 1% 1% 25% 

 špinača z pire 
krompirjem, 

ribe,...... 

1 1% 1% 26% 

 burek, enoloncnica, 
makarone, pecen 

1 1% 1% 27% 
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krompir, lazanjo, 
musako, tortilje 

 je vsejed 1 1% 1% 28% 

 je vse 1 1% 1% 29% 

 vse kar je 
postavljeno na 

krožnik pri nas ne 
izbiramo in vse jemo 

1 1% 1% 30% 

 krompir sarme pica 
pita cevapi kanaloni 

makaroni 

1 1% 1% 31% 

 telečja obara 1 1% 1% 33% 

 fizolova 
juha,krompir... 

1 1% 1% 34% 

 testenina,pica,zreza
k in pomfrit 

1 1% 1% 35% 

 špagete 1 1% 1% 36% 

 testenine 
bolognese, peceno 

ribico 

1 1% 1% 37% 

 klasična, domača 
kosila in veliko 

solate 

1 1% 1% 38% 

 krompir in meso 1 1% 1% 39% 

Veljavni Skupaj 89 76% 100%  

 

Q10 Katere hrane vaš otrok ne je? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 je ni 1 1% 1% 1% 

 banane, brokolijeve 
juhe, cvetače, 

1 1% 1% 2% 

 svinjino ne je.. 1 1% 1% 3% 

 malancani, 1 1% 1% 5% 

 gob, rib, govedine 1 1% 1% 6% 

 1. je vse, 2. kar koli 
zelenjavnega( 

odvisno od 
zelenjave) 

1 1% 1% 7% 

 školjk, gob 1 1% 1% 8% 

 morske 1 1% 1% 9% 

 je vse, velikokrat 
vidim, da ne poje v 

soli jogurta in 
pudingov 

1 1% 1% 10% 

 paradiznik,paprika,p
asulj... 

1 1% 1% 12% 

 jajca na oko 1 1% 1% 13% 

 fižol 2 2% 2% 15% 

 lignji,vampi 1 1% 1% 16% 

 v bistvu je bolj ali 1 1% 1% 17% 
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manj vsega po 
malem. 

 lignje,svinjsko meso 1 1% 1% 19% 

 jajca 1 1% 1% 20% 

 gob, morskih 
sadežev 

1 1% 1% 21% 

 jajca, zelenjavno- 
mesni namaz, 

hrenovke 

1 1% 1% 22% 

 premalo zelenjave 1 1% 1% 23% 

 solate, zelenjave 1 1% 1% 24% 

 meso 2 2% 2% 27% 

 svinjskega mesa, 
gobe, razne čorbe... 

1 1% 1% 28% 

 zelenjave ne mara 1 1% 1% 29% 

 zelenjava 1 1% 1% 30% 

 ricet, pašta fižol, 
zelenjava corba 

1 1% 1% 31% 

 / 1 1% 1% 33% 

 svinjskega mesa 1 1% 1% 34% 

 paradižnik, paprika 1 1% 1% 35% 

 ričet, pasulj, kremne 
juhe, 

1 1% 1% 36% 

 enoloncnice 2 2% 2% 38% 

Veljavni Skupaj 86 74% 100%  

 

Q11 Katerih skupin živil je na šolskem jedilniku preveč? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q11a Sadja in 
zelenjave. 

1 91 1% 117 1% 1 1% 

Q11b Ogljikovih 
hidratov. 

22 91 24% 117 19% 22 21% 

Q11c Mesa in 
mesnih 

izdelkov. 

3 91 3% 117 3% 3 3% 

Q11d Mleka in 
mlečnih 
izdelkov. 

4 91 4% 117 3% 4 4% 

Q11e Rib in ribjih 
jedi. 

3 91 3% 117 3% 3 3% 

Q11f Jajc in jajčnih 
jedi. 

 91 0% 117 0%  0% 

Q11g Stročnic. 3 91 3% 117 3% 3 3% 

Q11h Maščob. 2 91 2% 117 2% 2 2% 

Q11i Sladkorja. 14 91 15% 117 12% 14 13% 

Q11j Nobene 
skupine živil 

ni preveč. 

54 91 59% 117 46% 54 51% 

 SKUPAJ  91  117  106 100% 
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Q12 Katerih skupin živil je na šolskem jedilniku premalo? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q12a Sadja in 
zelenjave. 

17 88 19% 117 15% 17 15% 

Q12b Ogljikovih 
hidratov. 

2 88 2% 117 2% 2 2% 

Q12c Mesa in 
mesnih 

izdelkov. 

8 88 9% 117 7% 8 7% 

Q12d Mleka in 
mlečnih 
izdelkov. 

2 88 2% 117 2% 2 2% 

Q12e Rib in ribjih 
jedi. 

28 88 32% 117 24% 28 24% 

Q12f Jajc in jajčnih 
jedi. 

10 88 11% 117 9% 10 9% 

Q12g Stročnic. 7 88 8% 117 6% 7 6% 

Q12h Maščob.  88 0% 117 0%  0% 

Q12i Sladkorja. 2 88 2% 117 2% 2 2% 

Q12j Nobene 
skupine živil 
ni premalo. 

41 88 47% 117 35% 41 35% 

 SKUPAJ  88  117  117 100% 

 

Q13 Katera živila ali jedi naj dodamo na jedilnik večkrat oziroma na novo? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 mlečni kuskus, 
lazanja, palačinke s 
čokolado, čokoladni 
cmoki z belo kremo, 

paradižnikova in 
cvetačna juha 

1 1% 1% 1% 

 - 1 1% 1% 3% 

 / 3 3% 4% 7% 

 cim vec zelenjave 1 1% 1% 9% 

 lazanja, pečen 
krompir, zavitki 

1 1% 1% 10% 

 njoke, mlecni riz 1 1% 1% 12% 

 pire krompir z 
hrenovko 

1 1% 1% 13% 

 prehrano iz 
ekološke pridelave 

1 1% 1% 14% 

 smutije,potem pa 
sendvice razlicne 

,pite 

1 1% 1% 16% 

 kumare,piškotki 1 1% 1% 17% 

 se mi zdi da je vse 
ok 

1 1% 1% 19% 
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 testenine z mesom, 
goveja juha, pohane 

ribe 

1 1% 1% 20% 

 zelenjavni namaz 1 1% 1% 22% 

 predvsem 
polnozrnate izdalke 
in veliko veliko manj 

sladkorja in bele 
moke. 

1 1% 1% 23% 

 sadje 2 2% 3% 26% 

 pite tjestenino 
teletino ... 

1 1% 1% 28% 

 špageti spinačo 1 1% 1% 29% 

 zelo mi je všeč vaš 
raznovrstni jedilnik, 

ki je precej 
drugačen kot 
pretekla leta. 

konkretnih 
usmeritev nimam 

1 1% 1% 30% 

 je sploh vseeno, 
hrana naj bo 

okusna, ravno prav 
kuhana, topla. 

1 1% 1% 32% 

 čufti, špinača, kus 
kus, prosena kaša, 
sojine polpete, ... 

1 1% 1% 33% 

 ribe, razne solate(ne 
klasične), morda 

testeninske.. 

1 1% 1% 35% 

 več sveže zelenjave 
/ več rib 

1 1% 1% 36% 

 rižote,... 1 1% 1% 38% 

 stročnice, sveža 
zelenjava 

1 1% 1% 39% 

 zelo bi bila vesela, 
da bi bila večja izbira 

dietne hrane npr. 
tudi pizza za malico, 

peciva pri kosilu 
namesto sadja, bolj 
raznolika priloga na 
krožnikih(ne samo 

riž in ajda),.. 

1 1% 1% 41% 

 dunajski zrezek, 
goveja juha, ribe, 

rižote 

1 1% 1% 42% 

 stročnice, ribe 1 1% 1% 43% 

 špinačo z pire 
krompirjem 

1 1% 1% 45% 

 kremne zelenjavne 
juhe, brez dodatkov 

1 1% 1% 46% 
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ojačevalcev okusa, 
zelenjava, sadje - 
vendar z okoliških 

kmetij 

 prosim dodajte 
celoten 

vegetarijanski 
jedilnik kot možnost 

izbire 

1 1% 1% 48% 

Veljavni Skupaj 69 59% 100%  

 

Q14 Tukaj lahko napišete vaše predloge, kritike ali pohvale. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 predlagala bi manj 
belega kruha, 
zamenjava s 

kompleksnimi 
ogljikovimi hidrati. 
pohvalila bi idejo in 

prakso, da otrok 
hrano vsaj poskusi 
predno reče, da ni 

dobra. 

1 1% 2% 2% 

 ne spremljamo 
jedilnika. 

popoldansko malico 
smo odjavili na željo 

otroka, ki si jo 
zvečer pripravi sam 

in nese s seboj. 

1 1% 2% 4% 

 hči pravi, da je meso 
velikokrat trdo - 

kritika za dobavitja 
mesa. 

1 1% 2% 6% 

 zelo smo 
nezadovoljni s kosili. 
vsako leto je slabše. 

1 1% 2% 8% 

 preveč je sladic in 
sadnih sokov, 

mlečnih izdelkov z 
dodanim sladkorjem 
in okusi. otroci naj 
med obroki pijejo 

vodo. izločite 
sokove iz prehrane 

in ocvrto hrano. 
povečajte količino 

kvalitetnih 
beljakovin in 

polnozrnate hrane. 

1 1% 2% 10% 

 meni se je 1 1% 2% 12% 
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pritoževal, da dobi 
premalo, sicer je 

zadovoljen 

 super je hrana v šoli 
smo zadovoljni 

1 1% 2% 14% 

 šolska prehrana je 
zadovoljiva - glede 
na število učencev 

se vsem okusom ne 
da bolje ustreči. 

1 1% 2% 16% 

 mislim, da dobro 
skrbite za prehrano, 

kar tako naprej 

1 1% 2% 18% 

 otrok pravi, da 
šolsko kosilo ni 

okusno. ne gre za to 
da teh jedi ne bi 

maral, npr. rižoto 
doma je, v šoli je ne, 

ker ni dobra. 
problem je, da 

hrana ni okusna. 

1 1% 2% 20% 

 moja pride veckrat 
iz sole lacna, 

predvidevam da je 
premala porcija 

1 1% 2% 22% 

 otroci naj se naučijo 
jesti pestro, 

predvsem pa zdravo 
hrano 

1 1% 2% 24% 

 letos je otrok bolj 
zadovoljen s šolsko 

prehrano kot v 
preteklosti v 

1 1% 2% 25% 

 žal so predvsem 
šolska kosila deležna 
precejšnjih kritik, z 
redkimi izjemami. 

niso okusna, 
prehladna, tudi 

postrežba bi bila 
lahko bolj primerna 
- (lasje) v prehrani. 
vse to prispeva k 

odnosu do hrane. v 
času covida učenci v 

jedilnici sedijo 
preveč skupaj, kar je 

v nasprotju z 
ostalimi zaščitnimi 
ukrepi - razdalja. 

1 1% 2% 27% 

 smo zadovljni z 1 1% 2% 29% 
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šolsko prehrano 

 manj kisla solata in 
bolj sveža solata, 
manj sladkorja v 

jedeh 

1 1% 2% 31% 

 mislim,da je 
prehrana v redu 

1 1% 2% 33% 

 porcije pri kosilu so 
malo premajhne 

1 1% 2% 35% 

 ribo 1 1% 2% 37% 

 manj sladkorja. ni 
primerno da je za 

obrok mufin in sok, 
nadomestite sok 
raje z vodo, ipd 

1 1% 2% 39% 

 da se za otroke keri 
ne jeju svinjsko 

meso naredi obrok 
bez svinjskog mesa 

1 1% 2% 41% 

 vse pohvale . 1 1% 2% 43% 

 pohvala za anketo 1 1% 2% 45% 

 pohvalno 1 1% 2% 47% 

 - 2 2% 4% 51% 

 / 2 2% 4% 55% 

 moja hcerka vsak 
dan pove kako rada 

je kosilo, kako je 
dobro in da vzame 
tudi dodatek. s tem 

meni pove vse. 
pozdrav 

1 1% 2% 57% 

 ponudite nam 
prosim alternativne 

jedilnike brez 
svinjine 

1 1% 2% 59% 

 prijazno osebje v 
jedilnici, zelo okusna 
hrana za prevzem v 

casu solanja na 
daljavo (bili nekaj 

casa naroceni) 

1 1% 2% 61% 

 sin ni izbirčen in 
doma-razen zelja je 

vse, vendar 
prepogosto reče, da 

hrana v šoli ni 
okusna 

1 1% 2% 63% 

Veljavni Skupaj 51 44% 100%  

   


